

后区胆拖 前区小复式 15期连投

都是高手！三人领奖亮实招

近日,新疆喀什 1022 万、湖南岳阳 1005 万以及江苏盐城 500 万元得主现身领奖。这三个大奖出自体彩大乐透或 7 位数,大奖得主分别采用了后区胆拖、前区小复式,以及 15 期连投方式拿下大奖。投入均在 30 元以内,成功斩下体彩头奖,实为高手。

喀什彩友时隔 41 天领奖

22 元胆拖票智擒 1022 万

背景:2017 年 12 月 27 日,体彩大乐透第 17152 期全国中出 4 注头奖,其中 3 注为 920 万元基本投注头奖。新疆喀什彩友刘女士凭借一张前区 5+后区 1 胆全拖的胆拖票,投入 22 元,单票拿下 1022 万元。

时隔 41 天,2 月 6 日,刘女士终于现身领奖新疆体彩中心领奖。原来,刘女士是一位内地人士,出差路过喀什塔县购买的这张中奖彩票,此后由于工作繁忙,没能及时赶到乌鲁木齐领奖。

刘女士说,她在开奖后第三天就知道自己中奖了,但由于太忙一直没有时间领奖,这回兑奖手续一办完,马上就要和“同事保镖”一起到火车站踏上新征程。



1022 万得主领奖



中奖彩票

中奖期间,刘女士曾委托自己的丈夫去兑奖。得到的回答是:“我不相信中了这么多奖金。”

“我走哪儿,买哪儿,全国各地都买体育彩票……”刘女士带着浓浓的乡音,讲述她的幸运之旅。原来,刘女士由于工作原因

常常在全国各地出差,此次因公干来到新疆。她说:“全国各地基本都去过了,没想到幸运之花落在了塔县,这个地方真是我的福地,我要永远记住这个地名。”

刘女士说,中奖的这张胆拖票是她亲自打出的。

岳阳彩友领奖“心有点乱”

12 元复式票拿下 1005 万

背景:1 月 31 日,体彩大乐透第 18014 期全国中出 1 注头奖,奖金为 1000 万元,出自湖南岳阳彩友杨先生之手。他凭借一张 6+2 复式票,投入 12 元,单票擒奖 1005 万元。

2 月 2 日,杨先生现身湖南省体彩中心领走 1005 万元大奖。

“中大奖了怎么花?还不知道,先存着吧,回去再商量。”杨先生说。来到兑奖室,杨先生开始显得有些谨慎,对购彩上的事情不愿意多提。直到拿到支票时,他才明显松了一口气:“奖这么大,要兑好了才安心。”然后,他又抛出问题:“支票要去哪里兑?是不是哪一家银行都可以?可不可以带我去?”

看杨先生这么“不放心”,工作人员陪他来到了银行。然后,杨先生又稍显紧张地等待银行



1005 万得主(左)领奖

工作人员兑付支票,直到手机收到余额提醒短信,脸上才露出了灿烂的笑容。

“奖金都到账上了,想好怎么花了吗?”工作人员又问。杨先

生又有点“严肃”了,带点茫然。他认真地回答说:“还没想好,说实话想法有点多、有点乱,还是先回去和家里人仔细商量了再说,可能会存一部分定期。”

盐城彩友喜欢守号

多期投注中“7 位数”500 万

背景:1 月 12 日,江苏体彩 7 位数第 18007 期中出 1 注头奖,奖金为 500 万元。盐城彩友赵先生凭借一张 15 期连投,30 元投入的单式票,拿下该注大奖。当期的中奖号码为 1319728。

2 月 5 日上午,赵先生现身江苏省体彩中心领取 500 万元大奖。

赵先生说,他购买体育彩票已经十几年了,喜欢守号,号码都是自己精心编写的。新春在

即,考虑到年前事情比较多,赵先生担心自己抽不出空买彩票,所以在 1 月 9 日那天购买了这张多期投注彩票。“多期投注挺方便的,开奖日上网查一下有没有中奖就行,也不用隔两天就跑网点了,不过我这也是特殊情况,有时间的话还是愿意到网点买彩票,可以和熟悉的彩友交流交流。”

赵先生表示,当晚上网查询开奖公告的时候,他就发现

自己中奖了,当时感觉整个人像“触电”一样,好几分钟才缓过神来。“那天晚上特别兴奋,基本上没怎么睡着,我是属鸡的,本命年马上就快结束了,没想到还能收获一份这么大的惊喜。”他说。

关于奖金怎么使用,赵先生表示还没计划好,“马上就过年了,这笔钱先存进银行再说,今年单位发的年终奖可以放心地花了。” (陈敏/整理)

一张 2 元票 一张 4 元票

“神操作”！两地球友各擒 500 万

如果说单式票擒足彩头奖是高手的话,那么 2 元击中足彩 500 万元头奖实乃高手中的高手了。近日,湖南常德、河北邢台两位足彩 500 万元大奖得主分别现身领奖,一人凭借 2 元单式票,一人以一张 2 注 4 元单式票,分别击中大奖。

常德彩友 2 元中 500 万

“灵光一现,补了一张 2 元票”

1 月 27 日,传统足彩 14 场胜负游戏第 18011 期全国中出 1 注头奖,每注奖金为 500 万元,被来自湖南常德的彩友李先生以一张 2 元投入的单式票所擒获。

2 月 1 日,李先生现身湖南省体彩中心领走 500 万元大奖。

数据显示,当期爆出多场大冷,法乙朗斯 0 比 1 主场负于奥尔良,猜中率仅有 8.45%,同样来自法乙的阿雅 GF1 比 2 主场负于布尔格,猜中率仅有 14.39%。此外,小冷也爆出不少,克莱蒙 1 比 1 战平奎维利,猜中率为 21.55%,尼奥尔 1 比 2 负于瓦朗谢,猜中率为 22.48%。大冷小冷齐出,导致当期全国仅中出 1 注一等奖,奖金也达到了封顶的 500 万元。

李先生是个 80 后,此次以 2 元钱的单式票击中 14 场全部单选,中得唯一 1 注一等奖,着实罕

见。对此,李先生边解释边拿出另一张彩票:“怎么可能,‘大头’是这张,中奖的票是我打完之后突然来了灵感,觉得可能出冷门,所以才单选了 1 注,不过还真没想到反而是这张单式票给中奖了,还是 500 万元的大奖。”

谈到高超的投注技巧,李先生笑着摆摆手。“我还谈不上什么高手之类的,只能算小有成吧,顶多算得上半个高手。平时研究比赛都是和一帮朋友一起,大家都是一群铁杆球迷,看比赛,玩足彩是我们的共同爱好。其实这次真的是靠运气,要不是最后灵光一现,我还真中不了奖。”

至于奖金的安排,李先生表示存一部分到银行,再拿出一部分请朋友们“嗨一顿”,然后春节期间带家人出去旅游,也乘机会好好休息一下。

邢台小伙 4 元中 500 万

“自选号码,小投入搏冷”

2 月 4 日,传统足彩 14 场胜负彩第 18016 期全国中出一等奖 1 注,单注奖金 500 万元,被河北邢台一位小伙以一张 2 注 4 元投入的单式票所擒获。

2 月 5 日,小伙现身河北省体彩中心领取了 500 万元大奖。

据了解,小伙刚刚大学毕业,是个铁杆球迷,从高中时代就开始看足球比赛。他平常买彩票不

多,一般是自选号码,这次选择的是 4 元 2 注的单式票,进行了搏冷。中奖后,他非常地淡定,还没来得及将中奖喜讯告知家人。

值得一提的是,此次中奖的 10105 投注站好运爆棚,刚在 1 月 28 日中出过 1 注 147 万余元的胜负彩一等奖,大奖得主也是位小伙。

(陈敏/整理)

● 编后

高手齐聚贺新春

■ 陈敏

如果说“2 元击中 1000 万”是碰运气的话,那么本期亮相的 5 位大奖得主可谓“真高手”——凭借复式或胆拖,拿下体彩大乐透千万大奖;以单式多期票,成功围捕 7 位数 500 万元大奖;以 2 元或 4 元单式票拿下足彩 500 万元头奖。

体彩大乐透的头奖奖金高、中奖难度也相应较高,虽说“2 元中 1000 万,3 元中 1600 万”不是梦想,但那毕竟需要不得了运气。相比之下,采用复式或胆拖,是一个不错的选择。像新疆喀什 1022 万元得主,采用的是前区 5+后区 1 但 11 拖的方式,投入 22 元,单票拿下 1022 万元。还有湖南岳阳 1005 万元得主,采用的是 6+2 复式票,单票击中 1005 万元。

7 星彩或 7 位数,购彩群体多为老彩友,很多人的购彩年限在 10 年以上,采用守号方式很常见。临近年底,诸事缠身,此次中奖的江苏盐城 500 万元得主,便是采用对 1 注号码进行 15 期连投的方式购买,成功围住 500 万元头奖。

不得不提的,还有湖南常德和河北邢台 500 万元得主,两人拿下传统足彩 500 万元头奖,而中奖彩票为一张 2 元、一张 4 元单式票!按时下的流行语来说“简直逆天了”。领奖时,前者表示当期还买了其它彩票,2 元单式票是灵感乍现时打出的;而后者表示一直采用的小额投入,买足彩主要搏冷。

数字彩、足彩高手齐聚年底集体亮招,春节临近,彩友们还有机会赢取“过节红包”!